

МКОУ «Н-Казанищенский многопрофильный лицей»

26.12.2018г. проведён «Урок Добра». В классных коллективах был предложен просмотр и обсуждение документального фильма об *общеобразовательной школе – интернате №1 имени К.К.Грота г.Санкт-Петербурга - первом и старейшем в России учебном заведении для слепых детей.*

Цель урока: сформировать толерантное отношение к людям- инвалидам с ограниченными возможностями здоровья.

Учащимся до просмотра была дана справка, о том что школа-интернат действует с 1881 года, основатель известный политический и общественный деятель, основатель системы попечения над слепыми детьми России К.К. Грот, открыл школу для 10 слепых мальчиков.

В школе работает 20 творческих объединений, театральная студия, театральная студия, вокально- инструментальный ансамбль.

Показ фильма вызвал смешанные чувства в сердцах зрителей. После просмотра в классах была проведена рефлексия.

«Каждый человек рождается уникальной, неповторимой личностью.

Путь, который ему суждено пройти, способен преодолеть только он».

Учащиеся данной школы уникальны. Нарушение зрения не даёт им возможности видеть мир во всём богатстве красок, но этот недостаток они компенсируют ярким проявлением иных способностей: феноменальной памятью, фантазией, музыкальностью, интуицией, богатством внутреннего мира, чуткостью.

Ученики не только осваивают в полном объёме общеобразовательную программу. Они с радостью творят, много путешествуют, занимаются спортом. Растут позитивными и успешными Личностями, уверенными в себе и готовыми к преодолению любых жизненных трудностей.

Воспитание Личности невозможно без Учителя. Учителя и Воспитатели здесь - это профессионалы высокого класса – заслуженные учителя РФ, Кандидаты педагогических наук. Решая сложные вопросы, они зачастую

обращаются к опыту своего великого предшественника – основателя школы Константина Карловича Грота. Памятник ему стоит в уютном дворе.

Этот фильм заставляет человека «шире смотреть на жизнь», быть терпимыми, способными дарить окружающим заботу и любовь.

На примерах детям было рассказано, какой смысл люди вкладывают в понятие «добро», что доброта делает нас отзывчивыми и терпимыми.

«Если жить только для себя, заботами о собственном благополучии, то от прожитого не останется и следа. Если жить для других, то другие сэкономят то, чему служил, чему отдавал силы» - под таким девизом прошёл урок доброты.

Соцпедагог лицея

Исаева М.Ш.





